
 Протокол
№ 

гр. София,    07.11.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХХІІІ КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, в 
публично заседание на 07.11.2025 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Доброслав Руков
ЧЛЕНОВЕ:    Луиза Христова

Мария Шишкова

 
 
при  участието  на  секретаря  Станислава  Данаилова  и  при  участието  на 
прокурора Куман Куманов, като разгледа дело номер 10078  по описа за  2025 
година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното:

 На именното повикване в 14,56 часа, се явиха:

КАСАТОРЪТ  ПРЕДСЕДАТЕЛЯТ  НА  ПАТЕНТНОТО  ВЕДОМСТВО  НА  РЕПУБЛИКА 
БЪЛГАРИЯ  и  ОТВЕТНИК  по  касационната  жалба  на  ЕТ  „АЛБЕНА  РАШКОВА“  –  редовно 
призован, представлява се от ЮРК. Б., с пълномощно от днес. 
КАСАТОРЪТ ЕТ „АЛБЕНА РАШКОВА“, ЧРЕЗ АДВ. И. и ОТВЕТНИК по касационната жалба на 
ПРЕДСЕДАТЕЛЯТ НА ПАТЕНТНОТО ВЕДОМСТВО НА РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ – редовно 
призовано, не се представлява.
От пълномощника адв. И. е постъпила молба на 16.10.2025 г., с която се иска отлагане на делото, 
приложен е протокол на Окръжен съд – Хасково, видно от който адв. И. е пълномощник на страна 
по НОХД № 761/2024 г. делото е насрочено за разглеждане на 07.11.2025 г. 
СГП – редовно призована, представлява се от прокурор К..

СЪДЪТ,  с  оглед изричното искане на  адв.  И.  да  участва  в  днешното съдебно заседание  като 
пълномощник на касатора, който същевременно е и ответник по касационна жалбата и с оглед 
фактическата и правна сложност на настоящия спор, намира искането за отлагане на делото за 
основателно, поради което      

ОПРЕДЕЛИ:
НЕ ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ОТЛАГА и НАСРОЧВА същото за 06.02.2026 година, от 14,30 часа, за която дата и час касаторът 
и ответник по касация Патентно ведомство е редовно уведомен, чрез юрк. Б., а СГП е редовно 
уведомена, чрез представляващия я прокурор.
ДА СЕ ПРИЗОВЕ ЕТ „Албена Рашкова“, чрез адв. И..
ПРЕДУПРЕЖДАВА адв. И., че последващо отлагане на делото няма да бъде правено на същите 



основания.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 15,01 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР:
 


